Risolvi sul quaderno. Scrivi nelle parentesi se il dato si riferisce al peso netto (P.N.), al peso
lordo (P.L). 0 alla tara (T). i

S

| Un sacchetto pieno di Y Un sacco contiene Ho comprato 750 ¢ di

. biscotti pesa 380 g 45 kg di caffe da gelato (......) in vaschetta.
| - macinare (... ). Se il Gelato e contenitore

. Calcola il peso dei soli sacco pesa 15 Ag (......), pesavano 80 dag (......).
. biscotti (... ) sapendo quant'¢ il peso lordo? Quanto pesava la

| che il sacchetto pesa vaschetta? (_....).
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